吉林银行股份有限公司 关于重大关联交易的公告

根据《银行保险机构关联交易管理办法》,现将本行与长春市融兴经济发展有限公司重大关联交易情况公告如下:

一、关联交易概述及交易标的情况

2024年12月25日,本行董事会2024年第十一次临时会议审议通过了《关于提请审议与长春市融兴经济发展有限公司重大关联交易项目的议案》,同意长春市融兴经济发展有限公司(以下简称"融兴公司")申请新增授信额度5亿元,品种为流动资金贷款。

二、交易对手情况

长春市长信创盈投资咨询有限公司

关联法人名称:长春市长信创盈投资咨询有限公司

公司性质:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

主营业务或经营范围:社会经济咨询服务;企业管理咨询;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);以自有资金从事投资活动;创业空间服务;创业投资(限投资未上市企业);人力资源服务(不含职业中介活动、劳务派遣服务)等。

法定代表人: 周金波

注册地:长春市高新开发区蔚山路 3777 号 8 层。

注册资本: 注册资金为 1000 万元, 由长春市中小企业融资担保有限公司全资成立。

三、定价政策

本次关联交易条件没有优于其他借款人同类授信的条件,亦不低于上述公司在其他银行的授信条件。本行与上述 关联方的授信均按一般的商业原则进行,并以公平、合理的 市场利率定价,无不合规情况。

四、关联交易金额及相应比例

融兴公司所在集团本次计入关联交易集中度的授信金额为5亿元,累计金额高于本行上季末资本净额的5%,属于重大关联交易。

五、董事会决议、关联交易控制委员会的意见或决议情况 况

根据《吉林银行股份有限公司关联交易管理办法》的规定,上述关联交易须经本行董事会关联交易控制委员会审议通过后报本行董事会审议批准。

本行于 2024 年 12 月 19 日以书面传签方式召开董事会 关联交易控制委员会 2024 年第十二次临时会议,会议审议 通过了《关于提请审议与长春市融兴经济发展有限公司重大 关联交易项目的议案》,并提交董事会审议。2024 年 12 月 25 日,本行董事会 2024 年第十一次临时会议通过了《关于 提请审议与长春市融兴经济发展有限公司重大关联交易项 目的议案》。

六、独立董事发表意见情况

参与表决的本行独立董事对相关议案发表了独立意见, 认为上述关联交易事项符合《银行保险机构关联交易管理办 法》及《吉林银行股份有限公司章程》《吉林银行股份有限公 司关联交易管理办法》的规定,遵循公平、公正、公开的原 则,依照市场公允价格进行,符合本行和全体股东的利益, 不存在损害本行及中小股东利益的情形,并对上述议案投赞 成票。

吉林银行股份有限公司 2025年1月9日